
7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P  L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P

Excessories - cassetto componibile - 3 LATI H 128 - frontale legno

CASSETTO ALLUMINIO 3 LATI H 128
FRONTALE LEGNO H 150

-	 Altezza profilo: 128 mm
-	 Larghezza massima del cassetto: min. 250 mm - max. 1250 mm
-	 Materiale sponde: alluminio verniciato a polvere epossidica
-	 Finitura sponde: marrone metal grey
-	 Materiale angoli: ABS
-	 Finitura angoli: marrone metal grey
-	 Regolazioni verticale e frontale integrate sulla guida
-	 Dispositivo antiribaltamento
-	 Retro da tagliare a misura con guarnizione da inserire
-	 Sponde laterali fornite con guarnizione da inserire e con 
	 guide Futura estrazione totale (TAB 1)
-	 Kit per montaggio frontale in legno da ordinare a parte (TAB 2)
-	 Frontale e fondo non forniti
-	 Possibilità di utilizzare fondo in legno o in vetro

FONDO IN VETRO

FONDO IN LEGNO

MONTAGGIO CON FRONTALE LEGNO, 
SPESSORE 12 mm

MONTAGGIO CON FRONTALE LEGNO, 
SPESSORE 19 mm

DIMENSIONI INTERNE

LV = Larghezza vano

*Dimensioni interne dagli angoli

26



 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5
ø 5

x1
0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5

 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

 

Lunghezza 
guida 

(LN) mm

Larghezza 
cassetto 
(L) mm

Larghezza 
frontale
(LF) mm

Larghezza 
interna 
(L1) mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
12 mm

Profondità cassetto 
(P) mm

+ frontale legno 
19 mm

Profondità 
interna

(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

3 coppie di fori fino a L = 600 mm
4 coppie di fori da L = 601 mm a L = 1500 mm

FORATURE DEL FRONTALE

CODICE
KIT GUIDE E PROFILI LATERALI

Lunghezza 
guida (LN) mm

Profondità 
cassetto (P) mm

DIMENSIONI 
COLLO mm

PESO 
COLLO Kg

VE80QFAG40033A 400 440 121 x 681 x H 146 3.5

VE80QFAG45033A 450 490 121 x 731 x H 146 4

VE80QFAG47033A 470 510 121 x 751 x H 146 4.2

CODICE
KIT PROFILO POSTERIORE E 

KIT PER FRONTALE
Lunghezza profilo mm DIMENSIONI 

COLLO mm
PESO 

COLLO Kg

VE80QFCA07033A 700 145 x 743 x H 80 1.5

VE80QFCA09033A 900 145 x 943 x H 80 2

VE80QFCA12533A 1250 145 x 1293 x H 80 2.7

TAB 1

TAB 2

COMPONENTI
1.	Giunti per profilo posteriore

2.	Angoli posteriori

3.	Viti TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Viti TPS 3.5x13 mm NERA

4.	Profilo posteriore

5.	Profili laterali

Kit per il fissaggio del frontale
(da ordinare a parte)
6. Viti Euro 6.3x14 mm TPSV

7. Tappi di fissaggio

8. Profilo alluminio

9. Slitte di ancoraggio frontale

10.	Viti TPS M4x12 mm

27




